

Župne obavijesti

ZARUČNIČKI TEČAJ od utorka do četvrtka u 20.00 u dvorani

UTORAK: DAN GRADA IVANIĆ-GRADA:

18.00 polaganje vremenske kapsule; 19.00 svečana misa

SRIJEDA: 18.00 roditeljski sastanak za prvopričesnike

PETAK: PRESVETO SRCE ISUSOVO. 20.00 roditeljski sastanak za krizmanike

SUBOTA: BEZGREŠNO SRCE MARIJINO. HOD ZA ŽIVOT-autobus kreće u 9.00 ispred crkve.

- Susret krizmanika po rasporedu, 11. i 12., te 25. i 26. lipnja.
- Susret prvopričesnika po rasporedu, 18. i 19. lipnja.

Molitva sv. Josipu za domovinu Sveti Josipe, brižni čuvaru Svete obitelji i zaštitiniče cijele Crkve, budi u nebeskoj slavi zagovornik svakoga od nas u kušnjama života i teškoj borbi između dobra i zla ustrajemo na putu istine i ljubavi.

Prije tri stoljeća naši su pradjedovi odlučili, svečano izjavili i službeno proglasili da Ti, brižni Poočime Isusov, budeš zagovornik naroda Hrvata. To mi, Crkva kao Božji narod u hrvatskom narodu, prihvaćamo i potvrđujemo za ove dane i buduća vremena.

Po Tvom moćnom zagovoru, sveti Josipe, molimo od nebeskog Oca svom narodu, kao i svim narodima s kojima se susrećemo u zbivanjima povijesti, istinski napredak da živimo u pravедnosti i miru, slozi i slobodi, u blagostanju i sigurnosti. Obitelji su izvori narodnog života. Neka Otkupljenje Isusovo spasi naše obitelji da budu Bogu odane, vjerne, pobožne i hrabre za život; takve će biti jamstvo naše crkvene i narodne budućnosti.

Usrdno Te molimo da čuvaš našu djecu i mlade i vjeru pradjedova kako bi bilo sačuvano njihovo dostojanstvo od svih napasti i opasnosti za njihov ljudski kršćanski život.

Sveti Josipe, Tvojoj je „skrbni bila povjerena sama nevinost: Isus Krist i Djevica Marija, po dvostrukom tvom predragom zalogu vruće Te molimo“ da nam isprosiš nevinu mladost i brojna duhovna zvanja kako bi naša crkva obilovala revnim Božjim svećenicima, svetim redovnicama i Bogu posvećenim djevicama.

Tebe, sveti Josipe, Evanđelje naziva pravедnim, molimo Te, pogledaj na nevolje i na rane naše!

Izvoli nam milost velikog obraćenja da prestane strašna psovka u hrvatskom narodu, da se poštuje dostojanstvo braka, nepovredivost obitelji i osobe, te neotuđivo pravo na život svakog ljudskog bića, skrivenog u krilu žene. Izvoli nam jaku vjeru, čvrstu nadu i hrabru ljubav prema Bogu i svakom čovjeku!

Sveti Josipe! Kad si odlazio s ovoga svijeta u vječnost, prisutnost Spasitelja našega Isusa Krista-Bogočovjeka - i njegove Majke, a Tvoje prečiste Zaručnice bila je za tebe velika utjeha.

Povjeravamo ti naše bolesnike i umiruće. Moli za njih da ni jedan ne ode s ovoga svijeta bez utjehe i milosti svetih sakramenata.

Sveti Josipe, bdij nad našom domovinom i svim njezinim stanovnicima da nam bude blagoslovljeno prebivalište na putovanju u vječni život gdje ćemo se naći zajedno s Tobom, s Tvojom svetom Zaručnicom i našom Majkom Marijom, sa svom nebeskom Crkvom u ljubavi, radosti i svjetlosti Presveta Trojstva: Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen!

(Ovu je molitvu sastavio naš kardinal Franjo Kuharić i 19. ožujka 1988. molio u Svetištu sv. Josipa u Karlovcu.)



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1006. - 6.6.2021.

NOVI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna *NA OTVORENOM*; 19⁰⁰

Kroz tjedan večernja misa u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA** do **PETKA** od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030

POZIVAMO VAS da se u **subotu 12. 6. pridružite Hodu za život, obitelj i Hrvatsku** koji se organizira u Sisku.

Važno je da svojim prisustvom, hodom, uz pjesmu, balone, u veselom ozračju posvjedočimo da se zalažemo za zakonsku i svaku drugu zaštitu života svakog čovjeka od začeca do prirodne smrti.

Okupljanje u **subotu 12. 6. u 10:30 kod Srca i u 11h počinje sam Hod** te ćemo zajedno hodati do naše katedrale.

Na izlazu iz crkve možete dobiti majice Hoda u zamjenu za preporučenu donaciju od **50 kn**, na taj način financiramo organizaciju Hoda.

Iz župe će ići autobus, svi koji želite ići možete se prijaviti u uredu ili nakon mise. Autobus kreće u 9.00 ispred crkve

Sotoni je došao kraj.

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedilo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!«

On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedili oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

(Mk 3, 20 -35)



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.6.	19 ⁰⁰ † Ana i Ignac Ahec	Koloman
UTO 8.6.	19 ⁰⁰ † Antonija, Nikola i Željko Šipuljak † Jelka, Jozo i Pero Šunjić † svećenici, redovnici i redovnice * Na nakanu Majci Božjoj * Na nakanu za zdravlje	Melanija, Vilim † Jana Vidak † Mihael Glasnović † ob. Marić
SRI 9.6.	19 ⁰⁰ * Za duše u čistilištu	Ranko
ČET 10.6.	19 ⁰⁰ † Vlado i Milka Kunčić	Dijana, Biserka
PET 11.6.	† Marija, Ivan i ob. Ivanović † Marica i Cvjetko Rodić, Katica Novak † Blaž Čavar, ob. Čavar i Čurić † Marko, Anđa i Mario Vukadin † Josip Matković, b. Matković i Crnković † Ante Biljuš, vlč. Josip Čorić, vlč. Antun Pečar * Za one kojima je najpotrebnije Božje milosrđe	Presveto Srce Isusovo † ob. Županc i Dražić † Milka i Mirko Posuda * na nakanu
SUB 12.6.	19 ⁰⁰ † Ivka Ostrovski	Bezgrešno Srce BDM
NED 13.6.	8 ⁰⁰ † Ante Dadić, ob. Dadić † Silvio Ajduk 10 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Mile, Jozo i Jela Ljubičić † Vica Bartolić	XI. NEDJELJA KROZ GODINU

Tesarov sin propovijeda Božju riječ, oprašta grijeha, sebe naziva Sinom Božjim, ne poštuje šabat, ... Poznavatelji pisma tvrde da je opsjednut, a potom i da surađuje sa sotonom. Misle da je skrenuo pameću, potpuno *izvan sebe* pa huli!

Rodbini s kojom je Isus odrastao zasigurno nije lako slušati takve optužbe, a možda su i sami zbunjeni Isusovim ponašanjem i govorom. Neke je možda čak i sram... Zasigurno je najteže biti prorok u svojem zavičaju, biti ono što jesi u svojoj najužoj okolini. I teško je kada te *tvoji* ne razumiju.

Ipak, Isus kao pravi Učitelj ostaje dosljedan onom što jest i poučava da svi trebaju „*stati izvan sebe*“ i početi se mijenjati, prihvaćati i vršiti Božju riječ, biti otvoreni za drugoga.

Trudimo se biti *izvan sebe*, biti prava braća i sestre i sjednimo do Isusovih nogu jer tada sotonu dolazi kraj.